
Результаты анкетирования 



№ АНКЕТА 

1 Ваш возраст. 

2 Какую обувь вы предпочитаете? (кроссовки, кеды, балетки обувь на каблуках) 

3 С какого возраста вы носите обувь на каблуках? 

4 Если вы носите обувь на каблуках, то высота вашего каблука? 

5 Сколько времени в среднем вы находитесь на каблуках в день? 

6 Назовите причины, по которым девочки начинают носить обувь на высоком 

каблуке. (полезно , модно, удобно, красиво). 

7 Считаете ли Вы, что ходить в обуви на высоком каблуке вредно? 

8 Как вы думаете, с какого возраста следует носить обувь на высоком каблуке без 

вреда здоровью? 

8 По вашему мнению, причиной каких болезней может стать обувь на высоком 

каблуке? 

9 Как вы себя чувствуете после того как походите на каблуках больше чем 3 часа? 



Обработка анкетирования 

• В анкетировании 
приняли участие  52 
человека, из них: 

• 33  чел. обучающихся, 
средний возраст 12,3 
года; 

• 19 педагогов, средний 
возраст 44 года.  

 



Диаграмма 1. 
 Предпочитаемая обувь 

Кроссовки, кеды, 
балетки 

Обувь на каблуках 

обучающиеся 79% 21%

педагоги 30% 70%
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Диаграмма 2.  
Возраст, с которого носят каблуки 

9-11 лет 12-13 лет 14-15 лет 16-17 лет 18-20 лет 
не носят 
вообще 

педагоги 0 0 35% 45% 20% 0

обучающиеся 24% 18% 15% 0 0 43%
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Диаграмма 3 
Предпочитаемая высота каблука 

до 2 см 3-5 см 6-10 см 11-15 см 

обучающиеся 48% 34% 12% 6%

педагоги 5% 37% 53% 5%
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Диаграмма 4 
Время ношения каблуков в течении дня 

0-3 час 4-7 час 7-10 час 

обучающиеся 64% 18% 18%

педагоги 11% 52% 37%
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Диаграмма 5 
Причины ношения каблуков 

полезно модно удобно красиво 

обучающиеся 3% 55% 9% 76%

педагоги 5% 68% 5% 95%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

обучающиеся 

педагоги 



Диаграмма 6 
Мнение о вреде высоких каблуков 

да, вредно нет, не вредно 

обучающиеся 82% 12%

педагоги 79% 21%
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Диаграмма 7  
Возраст, с которого следует носить обувь на 

высоком каблуке без вреда для здоровья 

12 - 13 
лет 

14-15 
лет 

16-17 
лет 

18-23 
лет 

не 
знаю 

обучающиеся 9% 18% 21% 52% 0%

педагоги 0% 10% 6% 84% 0%
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Диаграмма 8 
Мнение опрашиваемых о болезнях, 

возникающих при ношении каблуков  
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Диаграмма 9 
Самочувствие в обуви на высоких каблуках 

легко, 
комфортно 

не комфортно мечтаю снять 

обучающиеся 12% 30% 57%

педагоги 10% 20% 65%
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